

穆里奇时隔两个月后复出,对恒大是个重大利好消息



3000万元赢球奖

人和再创中国职业联赛纪录

今天下午3点半,中国足协杯决赛第二回合比赛将在广州天河体育场打响。首回合贵州人和队1比1逼平了广州恒大队,早在足协杯开赛前,人和俱乐部就向队员们宣布了,足协杯夺冠奖金将是3000万元。在球队进入半决赛后,人和俱乐部副董事长杨笑瑜也公开证实,球队夺冠奖金确为3000万元。这意味着,只要今天人和队能客场击败恒大队,球队将赢得让人咋舌的3000万元奖金。

庆祝典礼 两家俱乐部都在筹备

广州恒大队已经拿到了联赛冠军,双冠王将是球队最渴望的成绩。在昨天下午召开的新闻发布会上,里皮谈到今天的比赛时说道:“如果明天我们拿不到冠军的话,在我的脑海里最先出现的将是我们的亚冠出局带来的痛苦。我们面对如此密集的赛事,这对我们来说是不公平的。”从亚冠联赛和双方第一回合比赛看,恒大队后防线上的防空能

力存在着一定漏洞,而人和队恰恰是在锋线上经常采用3个高中锋的战术。里皮在谈到对手的高空球战术时笑着评价说:“对方的队员身材都很高大,我觉得我们的队员如果能踩上高跷出场,这样就能取得制空权。”恒大俱乐部没有专门为比赛提高奖金,球队执行的还是本赛季开始前就宣布的,足协杯赢球奖金60万元的制度。不过,恒大俱乐部已经开始筹备27日举行的,球队取得双冠王的庆祝典礼,如果恒大队真的拿到双冠,不排除俱乐部在庆典仪式上对球队开出一笔额外的奖金。

对于恒大队来说,尽管邵林停赛,但穆里奇今天比赛将复出,这是恒大队最大的优势。知道穆

里奇厉害的高洪波在评价穆里奇的时候只说了一句话,“对他(穆里奇)的防守,我想送队员一句话,光脚的不怕穿鞋的。”从比赛前的适应性训练看,高洪波今天有可能让球队经验最丰富的孙继海出任中后卫。虽然比赛还没有打,但人和俱乐部已经在贵阳筹备球队进军亚冠联赛的庆典。人和队取得了中超第4名,如果他们今天不能夺冠,他们下赛季将参加亚冠联赛资格赛;如果夺冠,他们将取得亚冠联赛的正赛资格,中超第3名北京国安将去参加资格赛。“我们筹备的是进入亚冠的庆功典礼,并不仅仅是一定要夺冠才召开,我们已经取得了亚冠资格。”人和俱乐部相关人员透露说。

力求夺冠 高洪波渴望为土帅正名

“问过队员和俱乐部,他们都说是,足协杯单场比赛的奖金很少,基本就是比赛津贴,但夺冠的奖金的确是3000万元。”昨天下午《贵州都市报》记者王晓峰证实了这一传闻。如果夺冠,人和俱乐部除了奖金,还将给每名队员奖励4瓶15年的茅台酒。“奖励酒很正常,茅台集团是俱乐部的主赞助商,人和俱乐部也有茅台酒的代理商。之前曲波结婚,俱乐部也给他提供了茅台酒。”王晓峰透露说。

对于高洪波来说,除了奖金,更希望能为本土教练争一点面子。高洪波2007年率领长春亚泰队夺得中超冠军后,还没有本土教练能指挥球队拿到国内比赛的冠军头衔。高洪波本赛季率领人和队已经与恒大对战3场,1胜2平没有败绩。从国家队主教练的位置上下课,高洪波一直期望着能再次证明自己的水平。“现在中超

赛场上国内教练很少,所以还谈不上与外籍教练比成绩的地步,国内教练能做的还是提高水平”,高洪波为了夺冠甚至在昨天新闻发布会上第一次谈到了卡马乔,“我本来不想谈国家队的课题,也不想抱怨。但既然大家认为我们只有1名国脚(于海)参加比赛(周三与新西兰队友谊赛)因而在体能上有优势的话,我想说的是,同样是俱乐部核心球员,为什么恒大的核心球员只踢45分钟,于海却踢了89分钟,难道于海是需要再考察一下吗?还是想现在就在亚洲杯预选赛拉一拉体能呢?”

在两支足球队争冠的同时,中国足协也召集了今年参加足协杯比赛的地方协会负责人到广州观看比赛,同时今天上午将举行明年足协杯赛的一系列研讨会。今年足协杯已经吸纳了8支业余球队参加比赛,按计划这个规模明年还可能继续扩大。 张龔

巴神亲弟落脚英业余联赛

巴洛特利的亲弟弟埃诺克·巴瓦终于找到工作了!据BBC(英国广播公司)透露,埃诺克在英国当地时间本周五与英格兰业余联赛球队索尔福德城签下了合约。埃诺克近年来多次出现在媒体的镜头中,只不过是作为哥哥的跟班被拍到而已,而他自己也很喜欢踢球,想走上与哥哥同样的足球道路,只不过在能力上,他的确与巴神差距甚大。上赛季,埃诺克曾连续到英超球队中试训,2011年12月他去了斯托克城,虽然试训期间被斯托克城教练评价为天赋极高,但却没有得到留用的机会。2012年1月,他又到桑德兰试训,但仍然没有获得一份合同。

“此处不留爷,自有留爷处”,埃诺克最终还是找到了收留他的球队。当然,索尔福德城的档次比起斯托克城和桑德兰来,差距还

是相当之大。目前,这支球队处于英格兰北部第一级别联赛,属于业余性质,他们在当地时间周五宣布了埃诺克加盟的消息,这份俱乐部的官方声明说:“我们很高兴地宣布,曼城明星马里奥·巴洛特利的弟弟埃诺克·巴瓦加盟球队,埃诺克的国籍证明预计两周后办妥,届时这次引进将能全部完成。”该俱乐部主席达伦·奎克则对BBC表示:“埃诺克已经开始跟随球队训练了,国籍证明一到就可以全部完成合同。”奎克也承认签下埃诺克有借巴洛特利名气来提高俱乐部知名度的目的,“通过此次签约我们或许能收获很多,或许他的哥哥经常会来看我们的比赛。”

虽然收容自己的庙小,但埃诺克毫不在乎,他说:“我很高兴加盟索尔福德城,我很想踢球。我很享受在这里的训练,所以就和他们签约了。” 姜山

特里预计伤停三周

在上周切尔西对阵利物浦比赛中,蓝军队长特里在上半场被苏亚雷斯撞倒,导致下场。经过诊断,特里的右膝盖韧带没有出现韧带撕裂情况,当时切尔西官网给出的说法则是:“特里将会缺席数周,而不是数月。”

在切尔西对阵西布朗维奇赛前的新闻发布会上,迪马特奥被问及有关特里受伤的问题。这名意大利教头顺势介绍了特里的伤情,同时也透露特里回归时间。他说:“关于特里,我们预计他将缺席约三周时间。我们应该值得高兴,他的伤势没有我们最初想象的那么严重,特里的伤只是普通的膝盖韧带拉伤。”

与此同时,迪马特奥确认切尔西副队长兰帕德继续无缘与西布朗维奇的比赛。迪马特奥说:“兰帕德的小腿伤势还没痊愈,他还没有100%康复。我不会让球员带着伤去踢任何比赛,这样子太冒险了。不过,兰帕德接近复出了。” 唐朔



阿根廷守门员被炸

据美联社报道,在周三进行的一场阿根廷足球甲级联赛中,一名当地球迷在主队丢球后突然向守门员投掷爆炸物,就在守门员受伤倒地、队医入场救治之时,又有爆炸物扔向球场,主裁判不得不宣布比赛取消。

这起耸人听闻的袭击发生在独立队和贝尔格拉诺的比赛中。当比赛进行到上半场补时阶段时,场内突然响起了爆炸声,独立队守门员奥拉维托捂着头倒在地

上。根据美联社描述,一枚爆炸物在距离阿根廷国门3米外的地方炸响……就在几位队医冲入场内,对奥拉维托进行治疗时,极端球迷又发了第二波袭击,又有爆炸物扔向独立队的球门位置。躺在地上的奥拉维托已顾不得伤势,和队医一起逃出场外。主裁判拉维尼当即以“球员安全得不到保障”为由,结束了这场疯狂的比赛。经过检查,奥拉维托身体没有部位受伤,只是受到了惊吓。 胡敏娟

斯塔诺将签约国安

据塞尔维亚《体育日报》报道,前大连阿尔滨主帅斯塔诺耶维奇已经接受了北京国安的邀请,并将在下周与北京国安签约三年。不过到目前为止,这个消息还没有得到斯塔诺和国安方面的回应。记者昨日采访了相关知情人士,得到的回应是斯塔诺与北京国安确实有合作可能,但是否能签约,要等真正落笔了才能知道。因为在落笔之前,一切都存在变数。

塞尔维亚《体育日报》昨日在题为《斯塔诺与北京签约三年》的报道中写道:“在离开大连阿尔滨之后,斯塔诺很快又找到了新东家。这位前贝尔格莱德游击队教练将执教北京国安,并在下

周与对方签约三年。”

11月9日,斯塔诺以“大连足球前途不可预料”为由辞去了阿尔滨主帅一职,目前已经回到塞尔维亚国内休假。塞尔维亚籍主帅今年在中超表现不错,德拉甘带领江苏舜天获得第二,斯塔诺带领大连阿尔滨获得第五,萨布利奇带领长春亚泰获得第六。北京国安与帕切科难以继续合作,有传言称他们将选帅目光转向了有中超经验的塞籍主帅,前山东鲁能主帅图拔一度被提到台面,但是年纪稍大,不被看好。相比而言,斯塔诺符合多项要求,而国安也承认斯塔诺确实在新帅候选人之列。 韦伯宁

高洪波
憋足了劲要
把恒大拉下
马

